

立即发布之用

二〇一八年九月二十四日

印第安纳大学校长成功圆满结束南韩中国之旅

首尔和北京 -- 印第安纳大学校长 [Michael A. McRobbie](#) 上个星期率领大学代表团队访问南韩和中国，印第安纳大学建立在当地与新的机构建立合作关系，并且也在许多其他的合作关系上注入新活力，此将扩展学生和教师交流的机会。代表团也借此与教育、文化、财务金融和政府各界上层领导会面，并且加强与两国印第安纳大学国际校友间的连结。

访问期间，McRobbie 与 [中国社会科学院](#) 和 [人民大学](#) 签署了新的合作协议，这两所大学在中国人文社会科学领域的教学、研究和学术活动上属精英大学之列。他还参加了 [2018 印第安纳大学全球化 \(IU Is Global 2018\)](#) 校友会议和重聚。这是印第安纳大学第四次的国际校友大会，也是 2015 年以来的首次国际校友大会，印第安纳大学全球化 (IU Is Global) 包括来自中国和周边地区约 350 名印第安纳大学的校友—这是印第安纳大学全球校友大会和重聚参加人数最多的一次。

印第安纳大学与东亚深厚且广泛的联系，可以追溯到几十年前。其在该领域强而有力的计划继续促进学生和教师的重要交流，并培养对世界上最具文化、经济、历史和政治重要性地区有更多的文化理解和欣赏。

“我们这周努力的成功结果 - 源于我们持续致力于加强我们在韩国、中国和整个亚太地区的参与 - 将为印第安纳州学生提供更多的海外学习机会，这为学生做好准备是至关重要的，帮助他们毕业后进入日益复杂和相互联系的世界，” McRobbie 说。“他们将使印第安纳大学教师和这些国家的其他杰出同事之间开展新的合作活动，大大加强了我们在全州所有校园的国际参与。

“我们也以我们的国际校友极为自豪，他们当中许多人都是所在社区和祖国的领导人、创新者和有远见的人。经由他们的精力、热情和对大学的忠诚，他们继续增强印第安纳大学的声誉- 和印第安纳州 - 在世界各地。”

印第安纳大学副校长 [Hannah Buxbaum](#) 负责国际事务部门，与 McRobbie 一道同行，从九月十七日开始，在韩国首尔和中国北京和天津举办了一系列会议和其他活动。

其中包括与印第安纳大学前任教员易纲共进工作午餐。易纲于[今年早些时候被任命为中国人民银行行长](#)。中国人民银行是中国的中央银行，相当于美国联邦储备银行，负责为世界第二大经济体执行货币政策和金融机构的监管。1986年至1994年，易纲在印第安纳大学与普渡大学印第安纳波里斯联合分校(IUPUI)担任助理教授和副教授，并于[2012年获得印第安纳大学荣誉博士学位](#)。

印第安纳大学代表团还会见了[世界第二大上市公司](#)中国建设银行董事长田国立。他们讨论了中国面临的经济问题，以及印第安纳大学来自中国和东亚地区的学生继续为提高印第安纳大学教育环境所做出的贡献。

在首尔期间，McRobbie 和印第安纳大学代表团成员与[延世大学 \(Yonsei University\)](#) 的高级领导和教师见面，延世大学是印第安纳大学长久的全球合作伙伴之一。这些领导人中有[潘基文 \(Ban Ki-Moon\)](#)，他在 2007 至 2016 年间担任联合国秘书长。他们还会见了[韩国学中央研究院 \(Academy of Korean Studies\)](#) 的代表，该研究院的财政支持帮助印第安纳大学最近在[全球和国际研究学院 \(School of Global and International Studies\)](#) 成立了一个新的[韩国研究所 \(Institute for Korean Studies\)](#)，这是美国唯一的此类研究所。

目前有超过 8,000 名国际学生在印第安纳大学注册上学，其中 700 多名学生来自韩国，使其成为印第安纳大学国际学生的第三个主要国家。此外，在过去几年中，印第安纳大学的学生人数大幅增加 - 现在总共超过 50 人 - 选择到韩国留学。许多印第安纳大学教师也与韩国院校的教师进行广泛的研究合作。

抵达中国后，代表团与沿海城市天津的[南开大学 \(Nankai University\)](#) 的领导人会面，重建与历史伙伴的关系。在那里，McRobbie 向印第安纳大学历史上最杰出的两位已故中国校友何秉林和陈如玉，颁发了 Thomas Hart Benton 奖章，以表彰他们在化学领域的开拓性工作。该奖章是授予在世界任何地方、任何领域反映印第安纳大学的价值和原则的卓越成就。

在北京，印第安纳大学代表团探查在中国社会科学院和人民大学最新合作伙伴进行学生交流和教师合作的潜力。人民大学还包括几位对印第安纳大学已故杰出教授和首位获得诺贝尔经济学奖的女性[欧玲 Elinor “Lin” Ostrom](#) 工作感兴趣的学者。

McRobbie 还帮助印第安纳大学[埃斯凯纳齐艺术博物馆](#)和[清华大学艺术博物馆](#)之间正式建立一项新的多年合作伙伴关系，这是美国和中国大学艺术博物馆间的首次合作。该伙伴关系需要多年在展览，计划，员工和学生交流方面开展合作。

双方的合作始于清华博物馆举办的“穿越大洋的艺术：美国印第安纳大学埃斯凯纳齐艺术博物馆藏 19-20 世纪风景画展”，展出了 50 幅欧美绘画，主要是来自埃斯凯纳齐艺术博物馆的永久收藏。而选自清华大学艺术博物馆永久藏品中国卷轴画的互惠展，将在埃斯凯纳齐艺术博物馆完成[目前进行的建筑重要翻新](#)之后举办。该建筑是由著名华裔建筑师贝聿铭设计的。

大约 3,000 名印第安纳大学学生来自中国，使其成为该大学国际学生的主要来源国。中国现在也是印第安纳大学学生选择出国留学的十大国家之一，[也是印第安纳大学与普渡大学印第安纳波里斯联合分校 \(IUPUI\) 校区](#)学生的主要海外学习目的地。

在整个星期里，McRobbie 和 Buxbaum 与商业、文化、财务金融和政府领导人进行富有成效的会谈，有关印第安纳大学寻求增加出国留学的学生人数，且继续欢迎最优秀的国际学生，获得了重要的建议和洞见。

他们也与中国和韩国的校友会面，这是数以万计印第安纳大学毕业生的家。他们当中许多人还参加了 2018 印第安纳大学全球化 (IU Is Global 2018) 国际校友会议和重聚，McRobbie 在会上发表了印第安纳大学的最新进展，包括在国际参与领域。这次会议于 9 月 22 日在北京举行，特别还有几次小组讨论，包括来自亚太地区的印第安纳大学校友领袖，他们讨论了诸如全球经济、环境和公共卫生以及不断变化的全球法律职业等问题。

此行的报道在博客网站上，[印第安纳大学到韩国与中国 \(IU Goes to Korea and China\)](#)。